
Вариант № 600

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — русский язык ЦЭ

Определите морфемный состав слов и установите соответствие между столбцами таблицы:

А.   оформление
Б.   по-деревенски
В.   мыслитель
Г.   заварочный

1.   корень+ суффикс + суффикс
2.   корень+ суффикс + суффикс + окончание
3.   приставка + корень + суффикс + суффикс
4.   приставка + корень + суффикс + окончание
5.   приставка + корень + суффикс + суффикс+ окончание

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбца. Например:
А1Б1В4Г2.


